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Termin: maj – listopad 2016

Miejsce: Muzeum Miasta Gdyni, ul. Zawiszy Czarnego 1, Gdynia

Wstęp: wolny

W związku z ograniczoną ilością miejsc obowiązują wcześniejsze zapisy

w muzealnym Ośrodek Edukacji (ul. Zawiszy Czarnego 1, Gdynia), mailowo: edukacja@muzeumgdynia.pl, lub telefonicznie: 58 662 09 35 / 36 / 37

Więcej informacji: www.muzeumgdynia.pl
Pokaż się Seniorze! Najwyższy czas przełamać stereotypowe myślenie o najstarszych mieszkańcach Gdyni i pokazać, ze aktywnym można być w każdym wieku. Pretekstem do wspólnych spotkań będą: wykłady, warsztaty, spacery po Gdyni, pokazy filmowe, rejs po porcie i dyskusje. Zagłębimy się w świat architektury, designu oraz historii Gdyni by zdobyć nowe umiejętności, rozwinąć swoje pasje i zainteresowania.

Spotkajmy się w Muzeum Miasta Gdyni!

Partnerzy:

Fundacja Fly, Fundacja Zmian Społecznych, Centrum Kultury, Centrum Aktywności Seniora

PROGRAM WYDARZEŃ

17.05.2016 / godzina: 11:00 / Warsztaty: Ciepło, cieplej, ale nie gorąco / prowadzenie: Aleksandra Trościankowska

Warsztaty, podczas których uczestnicy wzorem prawdziwych projektantów zaprojektują według własnych gustów i pomysłów specjalny ozdobnik na kubki. Następnie, każdy z uczestników własnoręcznie go wykona i będzie mógł używać na co dzień lub podarować komuś bliskiemu.

31.05.2016 / godzina: 11:00 / Projekcja filmu: „Optymistki” połączona z dyskusją

/ moderacja: Maria Klaman

„Optymistki” to niezwykła drużyna siatkarska. W jej skład wchodzą panie w wieku od 66 do 98 lat. Pomimo odbywanych co tydzień treningów, od trzydziestu lat nie zagrały żadnego meczu. Teraz to jest jednak ich cel! Lecz kto będzie ich przeciwnikiem? Plotka niesie, że czeka na nie drużyna szwedzkich przystojniaków! Obejrzyjmy wspólnie ten pełen optymizmu film i podyskutujmy o tym, jakie wyzwania przed nami!

23.06.2016 / godzina: 13:00 / Warsztaty: Projektujemy lampę mâché/ prowadzenie: Patrycja Czepieli

Warsztaty dizajnerskie, podczas których uczestnicy poznają technologię przygotowania lamp.

Następnie samodzielnie wykonają lampy pod okiem projektantki. Warsztaty pomogą zrozumieć idee projektowania, a sama praca twórcza rozwinie kreatywność uczestników.

8.06.2016 / godzina: 10:00 / Rejs: Poznajemy port / prowadzenie: Anna Orchowska-Smolińska

Specjalny rejs statkiem po porcie, podczas którego opowiemy historię powstania portu oraz

przedstawimy jego modernistyczne oblicze. Rejs będzie doskonałą okazją do poznania portu

z innej strony i nowego spojrzenia na tę specyficzną, ale niezwykle piękną część miasta.

14.07; 21.07; 2.08; 11.08.2016 / godzina: 11:00 / Warsztaty: Ku Pamięci/ prowadzenie: Martyna Groth

Międzypokoleniowe warsztaty dla dzieci z dziadkami i babciami. Podczas zajęć zaprezentujemy oryginalne gdyńskie pamiętniki ze zbiorów Muzeum. Przypomnimy bardzo popularny zwyczaj wpisywania wierszyków i tworzenia ozdobnych ilustracji. Zapraszamy babcie i dziadków wraz z wnukami, aby podzielili się swoimi wspomnieniami i wspólnie stworzyli pamiętniczki.

8.09.2016 / godzina: 11:00 / Spacer ulicami Gdyni / prowadzenie: Marcin Szerle

Zapraszamy na spacer po Śródmieściu Gdyni. Wspólnie przechadzając się jego ulicami opowiemy historię rozwoju urbanistycznego tej ważnej części miasta. Przedstawimy również najważniejsze z obiektów międzywojennej, modernistycznej zabudowy. Wyjście od wątków historycznych będzie pretekstem do szerszego przedstawienia dziedzictwa przeszłości, do rozmowy o tożsamości miejsca oraz o przestrzeni wspólnej, której użytkownikami są mieszkańcy dzielnicy i jej goście.

12.10.2016 / godzina: 11:00 / Giełda pomysłów / prowadzenie: Justyna Gorgoń

Wszyscy majsterkowicze, poeci, artyści, którzy dotąd tworzyli tylko do szuflady lub dla najbliższej rodziny: pokażcie nam swoje pasje, pochwalcie się swoimi talentami! Specjalnie zorganizowane

spotkanie będzie okazją do zaprezentowania realizowanych w zaciszu domowym, niekiedy

przez całe dziesięciolecia wytworów twórczej aktywności: pisarstwa, hafciarstwa, kreatywnego majsterkowania, muzyki, sztuki kulinarnej itp.

17.11.2016 / godzina: 18:00 / Wykład: Być jak Pola Negri i Coco Chanel w przedwojennej i współczesnej Gdyni / prowadzenie: Weronika Szerle

Podczas wykładu opowiemy o przedwojennej i współczesnej elegancji, o zasadach i trendach, jakimi rządziła się moda w latach międzywojennych i jakie panują obecnie. Zaprezentujemy archiwalne fotografie przedstawiające modne gdynianki w międzywojniu i współczesne blogi pokazujące modnych ludzi w każdym wieku.

26.11.2016 / godzina: 18:00 / Prywatka z Dj Wiką

Na koniec naszego cyklu zachęcamy do udziału w wyjątkowym, tanecznym spotkaniu w atmosferze lat 20 XX w.. W trakcie uroczystości muzyczny specjalną oprawę muzyczną przygotuje Pani Wirginia Szmyt czyli Dj Wika.
Dofinansowano ze środków Ministra Kultury i  Dziedzictwa Narodowego. 
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